

特朗普和金正恩在板门店会面

成为朝鲜停战协定签署以来首位踏上朝鲜国土的美国在任总统

美国总统唐纳德·特朗普和朝鲜最高领导人金正恩6月30日在位于朝鲜半岛非军事区的板门店会面。两人握手，一同跨越韩朝军事分界线，进入朝方一侧；特朗普因而成为朝鲜停战协定签署以来首位踏上朝鲜国土的美国在任总统。

金正恩：“跨越军事分界线是有勇气和决心的举动”

6月30日上午，韩国总统文在寅在总统府青瓦台与美国总统特朗普会晤后宣布，特朗普和金正恩同意在板门店会面。文在寅说，这将是《朝鲜停战协定》签署66年来美国和朝鲜最高领导人首次在板门店会面。

当地时间15时50分（北京时间14时50分）许，特朗普和金正恩见面。两人握手，一同跨越韩朝军事分界线，进入朝方一侧。稍后，两人再次跨越军事分界线，来到韩方一侧，在“自由之家”与文在寅会面。

金正恩说，特朗普跨越军事分界线是“有勇气和决心的举动”。

按照1953年7月签署的《朝鲜停战协定》，朝韩以“三八线”附近的实际控制线为军事分界线，非经特许，军人、平民不得越过；双方从这条线各自后退两公里，建立非军事区。

特朗普：“不追求速度，希望把事情做对”

特朗普和金正恩闭门会谈大约50分钟。随后，特朗普陪同金正恩来到军事分界线。特朗普说，“这是非常传奇、非常历史性的一天”。

特朗普表达欢迎金正恩访美的意愿：“我想马上邀请他，去白宫。”

他告诉媒体记者，双方已经为“数周内”重新启动无核化对话指定团队。他说：“我们不追求速度，我们

希望把事情做对。”

这是特朗普和金正恩一年多以来第三次见面。两人去年6月12日在新加坡首次会晤并发表联合声明，就“建立美朝新关系”等事宜达成一致。他们今年2月在越南首都河内第二次会晤，但因为无核化议题分歧而无果而终，双方对话基调放缓。

闫洁（新华社专稿）



6月30日，在板门店韩方一侧，朝鲜最高领导人金正恩（中）、美国总统特朗普（左）和韩国总统文在寅共同会面。

新华社/纽西斯通讯社

H 国际观察

分析人士指出，这次“金特会”是朝鲜停战协定签署后近66年来美国和朝鲜最高领导人首次在板门店会面，具有重要象征意义，也释放出积极信号，有助于打破朝美对话僵局，推动半岛问题的政治解决进程。

这次会面背后朝美各有考量

此次板门店会面看似突然，但实际上却是各方不断探索的结果。过去一段时间来，朝、韩、美均作出一些积极姿态，力求打破对话僵局。

据朝中社4月13日报道，金正恩

说，如果美国“以正确的态度、正确的策略”提议举行朝美领导人第三次会晤，“我方愿意再见一次”。6月11日，特朗普说，他收到金正恩来信，这封信“很热情、很友好”。次日，正在挪威访问的韩国总统文在寅呼吁金正恩和特朗普早日再次会晤，以维持朝美之间的对话势头。6月23日，朝中社说，金正恩收到了特朗普亲笔信，金正恩表示，“信中包含良好内容”。

中国社会科学院亚太与全球战略研究院研究员王俊生认为，朝美领导人此次板门店会面背后有着各自考量。

对于美国而言，由于此前的美朝领导人河内会晤无果而终，美国国内对于对话解决朝核问题的质疑声增大。特朗普再度与金正恩会面，表明他仍希望通过对话方式来处理半岛问题。其次，美国总统选举将于明年举行，特朗普希望借会面给自己竞选连任加分。

王俊生说，当前朝鲜国内战略重心转移到经济建设上，因此也希望继续通过对话来改善与美国的关系，创造有利于朝鲜实现发展经济的战略目标。

对打破僵局有实质性帮助

韩国庆熙大学国际政治学教授朱宰佑认为，此次会面有助于继续保持朝美对话的动力，也显示了朝美领导人通过对话解决问题的意愿、信心和灵活度，有助于两位领导人就双方下一步实务层面的谈判达成共识并沟通立场。

王俊生认为，此次会面具有重要的象征意义。过去，美国前总统克林顿、小布什、奥巴马等都曾去过朝韩非军事区，但基本上都是对朝鲜施压。

而这次特朗普到非军事区是为了与金正恩会面。这对于正在由对峙走向缓和的朝美关系，是一个有标志性意义的事件，对于打破朝美对话僵局有一定实质性帮助。

美国智库国家利益中心半岛问题专家哈里·卡齐亚尼斯认为，特朗普跨过朝韩军事分界线有着“历史性”意义，对于增强美朝互信至关重要。下一步，要看美朝实务层面官员能否继续接触，就半岛无核化与和平机制构建达成协议草案。

（据新华社北京6月30日电）

澳大利亚将重罚 驾车时使用手机

澳大利亚昆士兰州打算提高对驾车时使用手机的处罚力度，将罚款金额增加至1000澳大利亚元（约合4819元人民币）。现行处罚标准是400澳元（约合1928元人民币）。

昆士兰州交通部长马克·贝利说，这一举措旨在遏止人们驾车时使用手机。过去两个月，昆士兰州超过40人的死亡关联驾车时使用手机。贝利说，他考虑对第二次确认驾车时使用手机的人给予吊销驾照处罚。

如果昆士兰州执行新罚款标准，1000澳元将高于澳大利亚多地现行罚款标准。维多利亚州对驾车时使用手机罚款484澳元（约合2332元人民币），首都地区557澳元（约合2684元人民币）。

乔颖（新华社微特稿）

俄罗斯政府禁止 居民饲养“危险宠物”

新华社莫斯科6月30日电（记者马晓成）俄罗斯总理梅德韦杰夫日前签署命令，禁止居民饲养熊、鳄鱼、狮子等“危险宠物”。

今日俄罗斯通讯社报道说，根据这项命令，鳄鱼、熊、狮子、眼镜蛇、蝎子等大型动物和有毒生物都将被禁养。此外，巨蜥、肉食角等也被列入了禁养名录。

据了解，俄罗斯禁止饲养这些危险动物是因为，一方面它们可能会伤害到人类，另一方面人类生活环境与这些动物所生活的自然环境有巨大差异，人类的饲养可能伤害到这些动物。

不过，根据这项命令，在2020年1月1日之前购买的“危险宠物”将由所有者继续饲养。

英国六月气温达40年来最高



6月29日，在英国伦敦，人们在伊丽莎白女王奥林匹克公园附近吃冰激凌解暑。

当日，伦敦迎来今年入夏以来最高气温34摄氏度。据气象部门说，这是近40年来气温最高的六月。

新华社/法新

关注平凡党员的不平凡故事

文昌市“讲述平凡党员的不平凡故事”党员风采

前言

为从严从实抓好基层党建工作，努力提升文昌市基层党建工作水平，进一步激励广大党员干部新时代新担当新作为，文昌市于2017年开始，创新开展“讲述平凡党员的不平凡故事”系列主题活动。

根据文昌市委组织部的推荐，本报特别刊出第二期“文昌市讲述平凡党员的不平凡故事”大型党建宣传活动挖掘出来的10位基层党员典型，生动讲述他们在平凡岗位上的不平凡故事，集中展现新时代文昌广大党员的新风采，激励广大党员干部努力在建设海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港中扛起文昌担当、作出文昌贡献。



扫码观看党员详细报道



韩文英

文昌市光荣院院长



吴敬

文昌金泰椰棕制品有限公司总经理



林运椿

湖丰村原党支部书记



吕烈宇

返乡大学生，为农户开展定期免费培训和技术指导



张腊喜

同济文昌医院心血管内科主任



张光森

文昌市翁田镇个私协党支部书记
文昌永利发海鲜品有限公司董事长



黄宏昌

自营木材加工厂，大义济民被称为“雷锋三公”



吴光新

退休于文昌市扶贫办，回乡带领乡亲创建美丽村庄



刘丽芳

文昌中学政治老师



符柳

文昌市环境卫生管理局清运组组长

文昌市委组织部供图